



Home Office

امیگریشن انفورسمنٹ (امیگریشن کے نفاذ کا شعبہ)
شکایت درج کرانا

شکایات کا فارم مکمل کرنے سے پہلے برائے کرم وہ نوٹس پڑھیں

1. امیگریشن انفورسمنٹ پیشہ ورانہ، حینصفاہ، حوئر، شاپسینہ اور مددگار سروس فراہم کرنے کے لئے ہر عزم ہے اور اپنے سہولت کاروں (کاروباری شرکا) سے اسی طرح کے عزم کی توقع رکھتی ہے۔ شکایت کا مطلب "فماری فرام کردہ خدمت، یا ہمارے عملے اور ڈھیکوڈاروں کے پیشہ ورانہ طرز عمل کے بارے میں عدم اطمینان کا اظہار" ہے۔

2. یہ فارم امیگریشن ڈیٹینشن اسٹیٹ کے اندر شکایات کے لئے ہے، بشمول ان شکایات کے جو ڈیٹنٹی کے دوران ہونے والے کسی امر کے بارے میں ہوں۔ ہم آفس کی شکایات کے وسیع تر نظام کے لئے اضافی رہنمائی دستاویز ہے (برطانویہ کے وزے اور امیگریشن، امیگریشن انفورسمنٹ، بارڈر فورس) اور اسے درج ذیل سے حاصل کیا جا سکتا ہے <https://www.gov.uk/government/publications/complaints-management-guidance-version-7>.

شکایت کرنا

3. شکایات عام طور پر نیچولٹی مرکز (ڈیٹینشن سٹیشن) میں ہوجو لوگوں کی طرف سے کی جائیں گی لیکن ان کی طرف

سے دوسرے افراد یا گروہ بھی کر سکتے ہیں

4. چل بھی ممکن و شکایت کو غیر رسمی طور پر یا نو ہم آفس امیگریشن انفورسمنٹ کے عملے سے یا اس امیگریشن ریہول سٹیشن میں کم کرنے والے عملے ذیل ہندی نیچولٹی کے مرکز، ولنگ روڈ یا نیچولٹی (ٹرانسپورٹ) سے بات کر کے حل کیا جانا چاہئے اگر آپ اپنی شکایت کو غیر رسمی طور پر حل کرنے میں ناکام رہے ہیں یا اگر مسئلہ کسی خاص طور پر سنگین یا حساس معاملے سے متعلقہ ہو جس پر آپ عملے کے ساتھ بات کرنے سے گریزاں ہیں تو اس فارم کا استعمال کریں۔

5. آپ کی شکایت عام طور پر کسی واقعے یا دوسرے معاملے کی تاریخ کے تین ماہ کے اندر کی جانی چاہئے (اگلیڈ میں صحت کی نیکھ ہال کے بارے میں شکایت کی صورت میں 12 ماہ کے اندر) اس ہت کے بعد ہر وصول ہونے والی شکایات کو ڈیول رہیں کیا جا سکتا ہلوئے جب تک غیر معمولی حالت نہ ہو۔

6. شکایت کے فارم اور ریہولی کے لئے یہ مہولت آپ کی ہد کے لئے مختلف زبانوں میں دستیاب ہیں، لیکن اگر آپ کی شکایت انگریزی کے علاوہ کسی دوسری زبان میں لکھی گئی ہے، تو اس کا ترجمہ کرنے کی ضرورت ہوگی۔ نام اس کے ہوجے ہیں آپ کو جواب فرام کرنے میں زیادہ وقت لگ سکتا ہے۔

7. برائے کرم اپنی شکایت کے بارے میں زیادہ تفصیل فرام کریں اگر میں مزید مہولت درکار ہو تو م پ

سے رابطہ کریں گے۔

8. اگر آپ اب بھی امیگریشن انفورسمنٹ کی نیچولٹی میں ہیں، تو ہم آفس اور سہولت فرام کرنے والے عملہ نوٹس فرام کو

ہکمل کرنے میں آپ کی ہد کے لئے دستیاب ہیں

9. آپ کو کسی بھی ایسے شخص کی تفصیلت فرام کرنی چاہی جس نے اس واقعے میں آپ کی شکایت کر

رہے ہیں کو نیکھا یا جو واقعے کے وقت آپ کے ساتھ تھا جب آپ فرام ہکمل کر آئے، تو اس پر ملاحظہ کریں اور اسے ہلے رنگ کے ہم آفس امیگریشن انفورسمنٹ کی شکایات کے لئے میں ٹال ہیں۔ شکایات کے لئے ہم امیگریشن ریہول سٹیشن، ڈیٹنٹی نیچولٹی اور ولنگ روڈ میں ہوجو ہیں۔ ہدے ہن میں ایک بار خلی کینے جاکے ہیں ڈیٹنٹی کے سفر کے دوران شکایت کے ہکمل شدہ فرام کو ہم آفس کو لگے ہوجے کے لئے ہنڈل کرنے والے سہولت کار کے حلالے کیا جا سکتا ہے یا زیر نیچولٹی ہد برائے رست درج ذیل ہدے پر ہوج سکتا ہے۔

Detention & Escorting Services Complaints Team, Immigration Enforcement, 3rd Floor Apollo House, 36 Wellesley Road, Croydon CR9 3RR

ی ہل: DetentionServicesComplaints@homeoffice.gov.uk

چل نیچولٹی میں لئے گئے افراد کو IRC یا ڈیٹنٹی نیچولٹی کے مرکز میں لے جانا چا رہا ہو، انہیں مشورہ نا جال چاہئے کہ وہ ول ہوجے پر اپنے فرام ہلے رنگ کے شکایات کے آفس میں سے ایک میں ہوسٹ کریں

10. اگر آپ کو مزید سنجول میں نہیں رکھا جا رہا ہے، تا آپ رازداری میں اپنی شکایت جمع کروانا چاہتے ہیں تو آپ ای میل

کے ذریعے اپنی شکایت درج کر سکتے ہیں:

DetentionServicesComplaints@homeoffice.gov.uk

برائے کرم نوٹ کریں کہ ای میل کے جوابات کئی محفوظ طریقوں کے ذریعے نہیں بھیجے جائیں گے۔

11. شکایت جمع کروانے سے آپ کے ایگریگیشن کی حیثیت سے پہنچنے کی تفصیل سے ہر لٹر نہیں بڑھے گا اور یہ ای میل آپ کو تاخیر سے یا آپ کو برطانیہ سے ریکالز کے تفصیل سے میں تاخیر کا باعث و گا

12. اگر آپ نے سنجولی مرکز (ایڈیشن اسٹیٹ) یا برطانیہ چھوڑا تھا، تو آپ کو ایک لٹری فون فون، نارورڈنگ ایڈریس (کل ہنڈ) یا ای میل ایڈریس فراہم کرنے کی درخواست دی جائے گی جس پر آپ کی شکایت کا ایچہ بھیجا جا سکتا ہے۔ یہ

خاص طور پر اس سے اگر آپ موجودہ طور پر ناظرے کی میڈیکل/ایڈیوٹ یا رپورٹنگ سٹور ہر ایک میڈیکل روم میں نظر دینے کی سکتا ہے آپ کے آپ کی شکایت پر غور کیے جانے سے پہلے یہ میڈیکل چھوڑا تھا۔

آپ کی شکایت کی تفریح

13. آپ کو آپ کی شکایت کو وصول کرنے کے حوالے سے ایک خط بھیجا جائے گا کہ آپ کو یہ بتانے کے لیے کہ آپ کی شکایت کی سنجولیت کون کرے گا اور آپ کو کب جواب ملانے کا امکان ہے۔

14. کوئی بھی شکایت جو مجرمہ روزے کا اہل ہے کوئی اور سے ہولیس کو بھیجا جائے گا اور جہل ہولیب و، آپ ہولیس رہنویس اپر حاصل کرنے کی درخواست کر سکتے ہیں اگر آپ چاہیں تو برائے راست

ہولیس کے ساتھ اس معاملے پر بات کرنے کے لیے آپ کو اختیار ہے اور عملہ آپ کو مشورہ دے سکتا ہے کہ ایسا کیسے کریں

15. آپ کی شکایت کی چھان بین کے لیے عملے کے کسی رکن کو آپ کا ایڈریس لہنے کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔ اگر آپ اس بارے میں فکر ہوتا ہے تو برائے کرم چھل آپ کو سنجول میں لانا گیا ہے وہ سٹور کے عملے (ایگریگیشن ایڈریس میٹ یا شرکا) یا ایڈیشن میڈیکل بورڈ (زنگن لار) اور زبیر سنجول ایڈریس

ایڈریس میٹ میجر سے رازداری میں بات کریں

16. جب آپ کو آپ کی شکایت کے بارے میں لکھیں گے، تو ہمارے خطوط صرف انگریزی میں فراہم کیے جائیں گے۔ تاہم آپ اس کا ترجمہ کرنے میں ہند کے لیے چھل آپ کو سنجول میں لانا گیا ہے وہ سٹور کے عملے (ایگریگیشن ایڈریس میٹ یا شرکا) یا ایڈیشن میڈیکل بورڈ (زنگن لار) اور زبیر سنجول ایڈریس قلمی گروپوں سے کہہ سکتے ہیں

صحت کی نیکہ بہل کی شکایت (اینگلینڈ) کے جوابت ملری زبان اور انگریزی نوٹوں میں فراہم کیے جائیں گے۔

17. آپ کی شکایت کو چھل چلی سکتی ہے اور آپ کے لیے یہاں سے سکتے ہیں۔ ایسا کرنے کے لیے ہماری درج ذیل بات

مطابق مخصوص ہت مقرر ہے:

a. اگر مظاہر سنجول کے ذمہ داری کی سرورس، یا عملے کے طرز عمل سے پہنچنے ہے (اور ہماری ذمہ داری کا ہے) - نو 20 نٹری دن

b. اگر مظاہر عملے کے طرز عمل سے پہنچنے ہے لیکن سرنگین ذمہ داری کا ہے - نو 12 ہند۔

c. اگر مظاہر ہم نٹس کے کسی اور شعبے کا ہے نو - 20 نٹری دن۔ برائے کرم نوٹ کریں کہ جواب سنجولی اور چھل کی خدمت کے ذریعے نہیں بھیجا جائے گا

d. اگر مظاہر آپ کے سنجول میں ہونے والے صحت کی نیکہ بہل یا صحت کی نیکہ بہل کے عملے کے کسی رکن کے بارے میں و نو آپ برائے راست صحت کی نیکہ بہل فراہم کرنے والے یا (اینگلینڈ میں

سنجولی سہولت کے لیے) (ایچ ایس اینگلینڈ سے شکایت کر سکتے ہیں اگر آپ یہ فراہم سہولت کرنے میں اور ہم نٹس ایگریگیشن ایڈریس کے ہندے رنگ کے شکایت کے لیے ہیں اپنی شکایت ہوسٹ کرنے میں، تو آپ کی شکایت ہندہ کوئی میجر کو بھیج دی جائے گی جو آپ کی شکایت پر بات

کرنے کے لیے آپ سے رابطہ کرے گا۔ انگریزی میں صحت کی نیکہ بہال کی شکایات کا جواب این اوچ ایس انگریزی دے گا — علم طور پر 40 نمبری ڈیو میں سکاٹ لینڈ نا شہری انگریزی میں نمبری مرکز میں صحت کی نیکہ بہال کی شکایات کا جواب نینے کے وقت بھی طور پر منظور شدہ عمل کے تابع ہونے میں صحت کی نیکہ بہال کے بارے میں شکایت کو ٹوک آفے میں نہ کیا جانا چاہیے جس پر واضح طور پر 'medical complaint' (طبی شکایت) کا نشان و۔

پہنچہ بال وقت کا جواب اس دن سے لگایا جاتا ہے جب میں آپ کی شکایت پوصول ہوتی ہے اور اسے مختص کیا جاتا ہے۔

18. آپ کی شکایت کی مکمل چیلن بین کی جائے گی، اور جواب اس بات کی وضاحت کرے گا کہ م نے کیا دریافت کیا ہے۔ یہ نا تو مکمل طور پر ثابت ہوگا (یعنی م پر ثابت ہو گا) (یعنی م نے آپ کی شکایت کے کچھ حصوں کو تسلیم کیا ہے لیکن دوسرے حصوں کو نہیں) نا ثابت نہیں ہو گا) (یعنی م نے آپ کی شکایت کے کئی حصے کو تسلیم نہیں کیا ہے)

19. بعض حالات میں آپ کی شکایت کو آگے بڑھایا ممکن نہیں ہو سکتا۔ مثال کے طور پر، اگر آپ کسی نمذیش

میں ہند نا نمذین نہیں کرتے ہیں

انٹینیشنٹ م انوشرننگ بورڈ (IMB) ی غی آزاد نگران بورڈ

20. ایک آزاد طور پر مقرر کردہ غیر سرکاری تنظیم (NGO) ہے، بورڈ کے راکین ان حالت کی نگرانی کے ذمہ دار ہیں جن میں زیر نمذیل نواد کو رکھا گیا ہے، ان کی فلیج و بچود اور جس طرح سے نمذیلی مرکز کم کرنا ہے، اگر چاہے میں کہ IMB کو آپ کی شکایت کے بارے میں مطلع کیا جائے، ہرگز کم اس کو نمذیلی ہائیں کہ آپ اسے اس رقم کے صفحہ 7 پر بیان کریں

محتسب

21. اگر آپ اپنی شکایت کے نوام کردہ جواب سے مطمئن نہیں ہیں تو آپ کو اپنی شکایت جیل خازہ جلت اور ہرہیشن کے محتسب (PPO) کے پاس ہوجرے کا حق ہے، جو وہ اس سے علاہ اور آزاد ہے۔ محتسب سے رابطہ کرنے کے طریقے کی تفصیلات آپ کے جواب کے ساتھ نوام کی جائیں گی

22. ہرگز کم کرنا کہ محتسب آپ کی اپگریشن کی حیثیت، آپ کو نمذیل میں لہنے کے فیصلے، نا آپ کو ہرہیشن سے نکالنے کے کئی فیصلے سے ہنڈہ معالیت کی نمذیش نہیں کر سکتا۔ محتسب علم طور پر شکایات کی نمذیشت ہی نہیں کرے گا جب تک کہ ان کی ہلے نمذیلی اور فظنی خذبت نا ہلے نوام کڈنگان کی طرف سے نمذیشت نہ کر لی جائے۔

23. اگر آپ کی شکایت انگریزی میں صحت کی نیکہ بہال کے بارے میں ہے تو اسے ہرگز راست این اوچ ایس انگریزی کے روایتی شکایات کے طریقہ کار کے ذریعے لکھا جا سکتا ہے، جس کی تفصیلات

www.england.nhs.uk/contact-us/complaint پر دستیاب ہیں جس میں آزاد ہلہہای اور ہلہہ سروس

اوپنڈین (PHSO) کے ذریعے ہلہہ کرنے کے طریقہ کار کے بارے میں مطومت شامل ہیں نام اگر آپ کی صحت کی نیکہ بہال کی شکایت اپنی آر میں ہیں شکایت کے لیے ہیں ہوسٹ کی چلتی ہے تو اسے لبتائی طور پر اس فارم کے ہنرا 18 آئی کے مطابق ہرکھا جائے گا ان معالیت میں ہلہہ کا رسنہ ب بھی ہی اوچ ایس کے ذریعے ہی و گا

24. اگر آپ کی شکایت سکاٹ لینڈ نا شہری انگریزی میں نمذیلی سولیت میں نوام کی جائے والی صحت کی نیکہ بہال کے بارے میں ہے تو ہلہہ کا رسنہ سکاٹس ہلک سروسز اوپنڈین (سکاٹ لینڈ میں نمذیلی سولیت کے لیے) نا شہری

انگریزی ہلک سروسز اوپنڈین (شہری انگریزی میں نمذیلی سولیت کے لیے) سے ہے۔ آپ کی شکایت کو کیسے بڑھایا جائے اس کی تفصیلات آپ کی لبتائی شکایت کی نمذیشت کے لیے ذمہ دار صحت کی نیکہ بہال نوام کرنے والے کے جوابی خط میں نوام کی جائیں گی

دوسری قسم کی شکایات

نوشنل ہولنہ سروسز (انگریزی، سکاٹ لینڈ اور شمالی انگریزی)

25. اگر آپ کی شکایت بیرونی طبی علاج کے بارے میں ہے جس سے آپ نے زیشل ہانہ سروس کی سہولت (انگلینڈ، سکاٹ لینڈ اور شمالی آئرلینڈ) میں حاصل کیا و اور نچوڑل میں رہے ہوئے ہوئے درپیش آئی و (ہمال کے طور پر
 میں ہیں) نو آپ کو صحت کی نیکھ بال فرام کرنے والے لارے سے رابطہ کرنا چاہئے جہل آپ نے مؤید نہہے۔ اگر آپ آبی آر سی میں ہلے رنگ کے پوم نس
 اینگریٹن اینفرسہٹ کے شکایت کے لئے ہیں ایسی شکایت ٹالے ہیں نو یہ آپ کی چاہب سے ہنہوہ بیرونی صحت کی نیکھ بال فرام کرنے والے کو بھج ہی جائے
 گی، ایسی شکایت میں مزید کاروائی (جہل آپ جواب سے مطمئن نہیں ہوں) ہی لوچ نیس او (انگلینڈ میں
 بیرونی صحت کی نیکھ بال کے لئے) یا سکاٹش ہیلک سروسز اوپنرین (سکاٹ لینڈ کے لئے) یا شمالی آئرلینڈ ہیلک سروسز اوپنرین (شمالی آئرلینڈ کے لئے) ہے۔ ان
 محسب کے رابطوں کی تفصیلات آپ کو اس تنظیم کی
 طرف سے فرام کی جانی چاہیں جس سے آپ کی شکایت کی چہل دین کی ہے اور اس کا جواب بنا ہے۔

ہولیس

26. اگر آپ کی شکایت ہولیس نسران کے طرز عمل کے متعلق ہے نو آپ کو ہنہوہ جیولڈی مہل وزوع کے لئے نام ہولیس نوس سے رابطہ کرنا چاہئے جہل یہ واقعہ ہیش آوا ایٹیوٹیٹ
 ہولیس کیپٹنس کنیشن کی ویب سائٹ شکایت
 کرنے کے طرزہ کی تفصیلات فرام کرنی ہے۔ ہارپ ہولیس نوس کا انتخاب آپ کو برائے راست نوس کی ویب
 سائٹ کے شکاوات کے سیکشن پر لے جائے گا

<https://www.policeconduct.gov.uk/complaints-reviews-and-appeals/make-complaint>

ہوم آفس کے دیگر شعبے

27. برائے کرم نوٹ کریں کہ اگر آپ کی شکایت ہوم آفس کے کسی اور کاروباری شعبے کے حوالے سے ہے، نو م اس
 بات کو نڈری ہائیں گے کہ آپ کی شکایت کو ہنہوہ محکمے کو نچوڑت کے لئے بھج بنا جائے۔

بچوں کی شکاوات

28. ہ بچوں کی طرف سے جمع کرائی گئی شکاوات کی لابی ہی سراج ہنگی سے نچوڑت کریں گے جہی ہ کسی بلغ کی طرف سے جمع کرائی گئی شکاوات کی کرنے میں ہنہال شکاوات
 نام بچوں کے لئے ہے۔ ان نام میں ہولیات میں نسیب ہیں
 جہل بچوں کو رکھا جا سکتا ہے۔

قلمبائی نام:	قلم نام:
بہش کی تاریخ:	بہش:
CID حوالہ بہش: HO حوالہ بہش: NOMIS بہش:	وجودہ نام: (IRC یا STHF نام، ٹیگر):
وہ نام جہل آپ بہش شہکایت بہش جس واقعہ کا حوالہ دے رہے ہں بہش نام: (IRC، STHF، ٹیگر):	
رہلہ کی نحصہالت - ای جہل ایٹریس اور ہوبائل نمون بہش:	

نہیں

ہں کیا آپ نے ای شہکایت کے بارے بہش ہں بہش کہی سے بات کی ہے؟

گر لیں! تو آپ نے کس سے بات کی؟ کیا آپ چاہتے ہں کہ آپ

کی شہکایت کا ایٹریٹ ہنڈرنگ بورڈ (IMB) کے ساتھ شہکایت کیا جائے۔ اس

نظم کی نحصہالت اس فارم کے صفحہ 4 پر دیکھی جا سکتی ہں۔

نہیں

ہں

نہیں

ہں

کیا وہ صحت کی دیکھ بہل کی خدمت نا عملے کے بارے بہش شہکایت ہے؟

اگر آپ کی شہکایت کہی ایسے واقعے کے بارے بہش ہں جس بہش آپ زخمی ہوئے ہں، تو نحصہالت ہسپتال کے ہنڈرنگ بورڈ کی چارج ہنڈل کو سکتا ہے۔ کیا آپ نحصہالت ہسپتال کو ایٹریٹ ہسپتال کے ہنڈرنگ بورڈ تک رسائی کی اجازت دیتے ہں؟

ہں

نہیں

اگر آپ کو بہش شہکایت کا جواب ہوصول ہونے سے پہلے ہنڈل سے رہی کی نوع و نو ہرازے کرم ایک ٹیلیفون بہش/ہنڈرنگ ایٹریٹ (گلا بہش) ای جہل ایٹریٹ نام کریں۔ ای جہل کے ذریعے کہی بہش جواب کو محفوظ رہیں رکھا جا سکتے گ۔ بہش ہنڈرنگ (ہنڈرنگ) کی نحصہالت یہ ہں:

شکایت جمع کروانے سے آپ کی امیگریشن کی حیثیت پر کوئی فرق نہیں پڑے گا اور یہ آپ کو برطانویہ سے نکالنے جانے سے نہیں روک سکے گا، ماسوائے جب یہ کسی سنگین حملے کی شکایت ہو اور اس میں پولیس کی تفتیش شامل ہو۔

شکایت جمع کروانے سے اس بات پر کوئی اثر نہیں پڑے گا کہ آیا آپ کو کسی دوسرے امیگریشن ریہوول سنٹر میں منتقل کیا جائے گا یا نہیں۔

آپ کی شکایت کی تفصیلات اور آپ اس کے بارے میں کیا ہوتا دیکھنا چاہتے ہیں:

(اگر ضرورت پڑے تو غلطی سے ہر جزی رکھیں)

تاریخ:

دستخط:

مکمل شدہ نارم کو ہولے رنگ کے امیگریشن انفورسمنٹ کے شکایات کے ڈبے میں ڈالیں